



## Убийство раскрыто по «горячим следам»

Следственным отделом по г. Таганрогу Следственного управления по Ростовской области расследуется уголовное дело по факту обнаружения 13.02.10 в роще по ул. Дзержинского в г. Таганроге трупа неизвестного мужчины с колото-резаным ранением спины.

Предпринятыми следственно-оперативными мероприятиями следователем совместно с сотрудниками уголовного розыска в кратчайшие сроки была установлена личность потерпевшего, что позволило уже на следующий день установить и задержать 22-летнего жителя г. Таганрога, подозреваемого в совершении данного преступления.

Предварительным следствием установлено, что 13.02.10 в ходе конфликта, возникшего на почве денежных обязательств, потерпевший стал наносить удары рукой по лицу подозреваемого, в ответ на что, последний нанес удар ножом потерпевшему, от которого тот скончался на месте происшествия.

В настоящее время в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на закрепление следов преступления и установление всех обстоятельств по делу.

16 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/795474>